
A Cookie-k kezelése 
Amennyiben Ön nem szeretne a(z) www.almamotor.hu weboldalunk esetén cookie-kat fogadni, akkor 
használhatja ezt az eszközt arra, hogy kikapcsolhassa a választott kategóriákat. 

Tájékoztatjuk, hogy a választás eltárolásához egy cookie-t kell használnunk, hogy legközelebb is 
emlékezzünk, ha ebben a böngészőben nyitja meg weboldalunkat. 

Ez a beállítás erre a böngészőre érvényes, ha más böngészőből is megtekinti oldalunkat, akkor abban 
újra meg kell adnia. Kérjük vegye figyelembe azt is, hogy mindamellett, hogy mindent megteszünk 
kérése figyelembe vételére, előfordulhat, hogy nem minden cookie kerül blokkolásra. 

A cookie-k tárolásának módosítása esetén az oldal korábban megszokott funkciói eltérő működést 
eredményezhetnek, a beállítások megtételekor kérjük tartsa ezt szem előtt, mert a felhasználói élmény 
a beállítás hatására megváltozhat a megszokottól jelentősen eltérhet! 

Az EU kapcsolódó jogszabálya alapján funkcionális cookie-k, elemző cookie-k, és más olyan cookie-k 
melyek harmadik félhez kapcsolódnak, csak akkor kerülnek elhelyezésre a mi oldalunkon keresztül, 
ha Ön ezt engedélyezte a megfelelő gomb megnyomásával. 

Miután kiválasztotta, hogy engedélyezi vagy nem engedélyezi a cookie-k használatát, a cookie 
tájékoztató üzenet eltűnik, de időnként előbukkanhat. Amennyiben újra szeretné megtenni ezeket a 
beállításokat az idő lejárta előtt kérjük törölje böngészője cookie-jait, ebben segítséget az adott 
böngésző segítség oldalán találhat. 

  

Funkcionális cookie-k 
Ezek a cookie-k növelik az oldal funkcionalitását azáltal, hogy néhány információt tárolnak az Ön 
beállításairól. Ilyen például a weboldal lehetséges nyelvi változatainak kezelése. 

Analizáló cookie-k 
Ezek a cookie-k segítenek bennünket abban, hogy értékeljük weboldalunk teljesítményét, fejlesszük a 
tapasztalatok alapján az Ön felhasználói élményét. 

Harmadik félhez kapcsolódó cookie-k 
Érdekességek, hasznos tartalmak és látványos videók is megjelenítésre kerülhetnek oldalainkon. 
Ezek jellemzően a Facebook és YouTube oldalairól származnak. A weboldalba kerülő ilyen jellegű 
tartalmak tartalmazhatnak különböző cookie-kat harmadik féltől, teljesen azonos módon, mint amikor 
Ön a Facebook vagy Youtube videómegosztó oldalát látogatja vagy használja. 

 


